
Тур, наповнений різдвяною магією 

Різдвяні ярмарки у Відні 
+ романтичний Бад-Ішль, елегантний Будапешт 

дизайнерський аутлет Parndorf та 
insta-локація в Гальштаті 

Тур без нічних переїздів 
Львів → Краків → Відень → Санкт-Вольфганг →  Бад-Ішль → Гальштат →  Будапешт → Львів 

У 2025 році у Відні заплановано 15 локацій для різдвяних ярмарків, тож кожна центральна площа 
перетвориться на справжню різдвяну казку. Різдвяний ярмарок біля Ратуші, на площі Марії-Терезії та 
Штефанплац, а також біля палаців Бельведер і Шенбрунн – локації, які неможливо оминути. Запрошуємо вас 
насолодитися святковою атмосферою, яку доповніть елегантний Будапешт, романтичний Бад Ішль, перлина 
Австрійських Альп – засніжений Гальштат та різдвяно-казковий Санкт Вольфганг. 
Запрошуємо у тур, який наповнить душу теплом і радістю, а смачна австрійська кухня, чарівні мелодії і 
атмосферні прогулянки подарують різдвяний настрій, який залишиться в серці надовго. 

День 
1 

Львів. 05:30 – виїзд зі Львова. Проходження кордону. Дорогою ми заїдемо в Кракові у ТЦ «Centrum 
Handlowe Mozaika», щоб випити каву та перекусити. Переїзд у розкішний Відень, який першим серед усіх 
європейських міст одягає різдвяні шати, напік-наготував смаколиків та спокушає ароматами. 
19:00 – Прибуття у Відень. Вечірня екскурсія «Відень запрошує на вальс» в атмосферу помпезності, шику, 
блиску і величі. Чарівна мелодія вальсу витає в повітрі, а вечірнє освітлення міста створюють казкову 
атмосферу, даруючи відчуття свята і ніжної романтики. Відень вражає і надихає…  
Відвідання різдвяних ярмарків Відня. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
2 

Сніданок. Вільний день у Відні. Вранці рекомендуємо піднятись на вежу собору Святого Стефана, який 
місцеві ласкаво називають «Штеффі», прогулятись садами палацу Бельведер, відвідати Квартал музеїв чи 
відправитись за покупками. Для шопінгу у Відні рекомендуємо торгові вулиці Маріяхільфер-штрассе, 
Грабен та Кернтнер-штрасе - це чудова можливість насолодитися атмосферою Відня, скуштувати смачні 
страви і знайти оригінальні подарунки для своїх близьких. А можна шопінг перенести на наступний день, а 
сьогодні відправитись у «Альпійську казку» (60€) і відвідати різдвяний ярмарок в Санкт-Вольфганзі на 
березі смарагдового озера, insta-локацію в Гальштаті та романтичний Бад-Ішль, де познайомився Франц-
Йосиф з його коханою Сісі і влаштовував для неї красиві побачення серед засніжених гір. 
А ввечері, коли вмикаються усі ліхтарі – Відень виблискує у розкоші і запрошує на  Різдвяні ярмарки у 
Відні. Кожна площа перетворюється на святкове містечко, наповнене теплом і затишком і відчуття 
справжньої магії Різдва. Повернення і ночівля в готелі. 

День 
3 

Сніданок. Виселення з готелю. Вільний час у Відні. Рекомендуємо прогулятись вздовж Дунайської 
набережної чи піднятись на колесі огляду у парку Пратер або ж відвідати ще декілька святкових локацій: 
Різдвяний ярмарок біля Ратуші, на площі Марії-Терезії, на площі Штефанплац, біля палаців Бельведер та 
Шенбрунні – це лише ті з основних, які неможливо оминути, вибрати подарунки для рідних і близьких. А 
для шопінгу пропонуємо – поїздку в дизайнерський аутлет Parndorf (35€) 
18:00 – Переїзд в Будапешт і фотопауза на площі Героїв. Коли б Ви не знайомились з Будапештом, він 
прекрасний завжди. Але є одна мить, яка змушує серце битися частіше, мить, коли перехоплює подих: 
кожного вечора Будапешт запалює тисячі вогнів… і щоразу – це магія! 
Рекомендуємо екскурсію «Магія вечірнього Будапешту» (30€) – прогулянка на кораблику під тихий шепіт 
хвиль Дунаю, шампанським і вальси Штрауса. Поселення і ночівля в готелі. 

День 
4 

Сніданок. Виселення з готелю. Рекомендуємо екскурсію «Таємниці Королівської Буди» (25€) – ранкова 
прогулянка Рибацьким бастіоном і Королівським кварталом, з пагорбів якого відкриваються прекрасні 
панорами на славнозвісний Парламент і рівнинний Пешт. 12:00 – Виїзд з Будапешту і повернення в Україну.  
З новими силами, з позитивними емоціями і ще міцнішою вірою в нашу перемогу ми повернемось в 
Україну. 23:30 -02:00 Прибуття у Львів. До нових зустрічей! 

Вартість туру –  260€ 

 

У вартість включено: 
– проїзд комфортабельним автобусом 
– 3 ночі проживання в готелях 3* зі сніданками 
– супровід керівника групи 
– оглядова екскурсія у Відні 
– страхування 

Додатково оплачується: 
- додаткові екскурсії (за бажанням) 
- одномісне розміщення (за бажанням) 
- особисті витрати, обіди і вечері 
- проїзд в громадському транспорті 
- сіті-такс / курортний збір 


